
Історія школи – це одна із сторінок історії села. Це дійсно храм
науки. Документальних даних про його давнину немає. На території села
існувало в свій час три школи – українська, чеська, польська. З спогадів жителів
села відомо, що в 1895 році в селі була українська початкова школа, яка була
розміщена біля пивзаводу. Історія чеської школи сягає з часу прибуття в село
чехів. Приблизно 1872 рік – це рік заснування школи. Містилася вона біля
пам’ятника Т.Шевченку. З спогадів жителя села Марушкевича Михайла, який в
1925 році почав ходити в школу, стає відомо що початкова чотирьохрічна школа
діяла в цей час. Директором був Юрчук. В цей час вчителькою була призначена
Божовська Розалія Михайлівна.учні вивчали українську, польську мови,
математику, природу. В той час діяли чеська семирічна школа. Директором був
чех Велк.

В 1940 році Вовковиївську школу приїхало чотири вчительки східняки (з
Донецької області). Це була уже семирічна школа. Директором була Борисенко
Зінаїда Михайлівна.

Напередодні війни 1941-45 років вчителів східняків відправили на курси в
Острог, звідки вони не повернулися. В роки війни діяла українська школа. Після
війни українська школа була чотирьохрічна, пізніше відкрили п’ятий клас.



Школа знаходилась в п’яти приміщеннях. Першим післявоєнним директором
був Семенюк Михайло Петрович. В 1952 році директором був Долинський
Степан Федорович, після нього став Кравець Григорій Трохимович. В 1954 році
в школі навчалося до 600 учнів. Приїхали вчителювати сім’я Гамерів – Євдокія
Никифорівна і Василь Петрович. Вчителів було небагато. Німецьку мову
викладала Марія Миронівна, математику – Надія Миронівна та Лівшук
Анатолій Петрович. Заступником директора був Калаур Степан Федорович.
Саме в 1954 році був другий випуск десятого класу Вовковиївської СШ
Козинського району. Було 23 випускники. Серед них бувші працівники школи –
Олійник С.Є., Музичук О.К.

В 1956 році в школу приїхало ряд молодих вчителів: Безніско С.І.,
Шимчишин О.М., Зелінська О.С., Міціна Л.К. Була відкрита в селі і вечірня
школа. В даний час учні ходили в школу без форми, сиділи на дерев’яних
лавках за дерев’яними партами. Вітровим двигуном подавали світло. Кількість
учнів складала 720. В школу ходили учні з навколишніх сіл: Теслугова, Повчі,
Яблунівки, Коханки, Рогізно, Глибока Долина, Копані. Вечірня школа
знаходилась біля церкви. На уроки вчителі змушені були бігати у п’ять
приміщень. В 50-60 роки директорами були: Полінець О.С., Ходорчук М.П.

В 60 – роки в школу прийшли працювати вчитель фізики Іщук А.П.,
вчитель хімії Кощук Г.І., Гайван Іван, Тарасенко Марія. Завідуючим райво був
колишній директор Вовковиївської школи Семенюк Михайло Петрович.

В 1965 році школу поповнило декілька молодих вчителів. Серед них –
Барчук Афанасія Пилипівна, вчителька математики, Холявицька В.Д., вчителька
фізики, Швидка Ольга Леонтіївна- вчителька біології, Ковалюк Алла Іванівна-
вчителька музики.

Нове приміщення серелньої школи було відкрите 19 листопада 1965 року
на 400 учнівських місць. Велику роль в сприянні будівництва нової школи
відіграли вчителі початкових класів, депутат обласної ради Кириліна Катерина
Петрівна. Будівництво школи почалося в 1957 році. Директором школи в цей
час був Нагорний Іван Артемович. Будівництво тривало більш як сім років.
Керував будівництвом струк Антон. Коли закінчувалося будівництво школи
директором був Ходорчук микола Павлович, який обіймав цю посаду до 1977
року. В 1977 році директором школи стає Рудковський Микола Ананійович. З
1978 по 1985 рік директором школи був Заклинський В.Є. Вперше у школі
нагороджено золотою медаллю Боньковського Олега та Іващук Ірину. В 1969
році золотою медаллю нагороджено Кучму Миколу. З 1985 по 2003 рік



директором школи стає Мартинюк Неоніла Михайлівна. З 2003 року на прсаду
директора займав Фінюк І.О. А з 2003 по 2005 роки директором став знову
Заклинський В.Є. З 2005 по 2015 роки директором школи працювала Чандик
Л.І. З 2015  року і по теперішній час директором школи є Романовська В.В.

Гордиться школа своїми випускниками, що стали відомими людьми на
Рівненщині – це письменник Ростислав Солоневський, письменник, журналіст
Євген Цимбалюк, поетеса Людмила Наумова, художник Володимир Жупанюк,
скульптор Олег Буньковський.

У Вовковиївському ліцеї навчається 208 учнів, працює 23 вчителі. З 23
педагогів мають:

- звання «Вчитель-методист» - 1

- звання «Старший вчитель»   - 18

- вищу категорію – 19

- І категорію – 2

- спеціаліст – 2

У закладі працюють гуртки за інтересами учнів. У ліцеї є комп’ютерний
клас, кімната школяра, спортивний зал, музей історі школи та села, окреме
приміщення шкільної їдальні.

З метою виховання життєво-активного громадянина демократичного
суспільства на засадах козацького світогляду з 1992 року у ліцеї діє дитяча
організація «Козацька республіка». Також у ліцеї діє учнівське самоврядування,
яке приймає участь житті ліцею.

Гордістю школи є зразковий вокальний ансамбль «Водограй», та шкільне
лісництво «Діброва», які є постійними учасниками переможцями обласних та
всеукраїнських конкурсів.


